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Criza afectează dezvoltarea durabilă

Uniunea Europeană nu merge pe drumul 
cel bun în ceea ce priveşte dezvoltarea 
durabilă, aceasta ar fi concluzia unui 
raport Eurostat, a cărui lansare nu a 
fost anunţată oficial. Concluzia drastică 
vine cu menţiunea că rezultatele sunt 
influenţate de criza economică şi 

România se pregăteşte pentru Rio+20

Reprezentanţii Programului de 
Dezvoltare al Naţiunilor Unite împreună 
cu reprezentanţi ai instituţiilor publice 
din România au organizat Conferinţa 
Economia Verde – Noua Provocare a 
Lumii Contemporane,  pe 
temele Conferinţei ONU privind 

de jumătate dintre indicatori merg 
într-o direcţie nefavorabilă: angajarea 
persoanelor în vârstă, exploatarea 
resurselor naturale, etc. Raportul va 
ilustra evoluţia indicatorilor dezvoltării 
durabile din 2000 până în prezent. Mai 
multe detalii aici.

problematica dezvoltării durabile. 
Agenda conferinţei a fost stabilită în 
funcţie de subiectele dezbătute la nivel 
mondial, o dezbatere privind economia 
verde, experienţa noastră în domeniu, 
aportul României la Conferinţa Rio+20. 
Mai multe detalii aici.

financiară care afectează întreaga lume. 
Eurostat măsoară progresul făcut de 
Uniunea Europeană în ceea ce priveşte 
obiectivele propuse prin Strategia pentru 
Dezvoltare Durabilă din perspectiva a 
11 indicatori. Raportul Eurostat arată că 
o parte dintre indicatori au fost atinşi, 
cum ar fi: reducerea riscului de sărăcie, 
incluziune socială, etc. Dar mai bine 

Dezvoltare Durabilă (Rio+20). Discuţia 
s-a centrat pe subiectul economiei 
verzi în contextul dezvoltării durabile 
şi al eradicării sărăciei precum şi cadrul 
instituţional al acesteia. Ministrul 
mediului, László Borbély, prezent 
la eveniment, a fost numit de către 
Yesim Oruc, reprezentanta UNDP în 
România, purtător de cuvânt regional în 
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http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-SF-11-058/EN/KS-SF-11-058-EN.PDF
http://www.mmediu.ro/media/comunicate/2011-11-01/2011-11-22_comunicate_ministrusedintaeconomiaverde.pdf
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